
令和４年度患者満足度調査結果 
 

当院は「患者さんに、優しく、安全で信頼される病院」を理念に揚げ、患者さん中心の医療を

目指しています。医療サービスをより良くするために、患者さんからの貴重なご意見を頂きあり

がとうございました。この結果をもとに患者さんにより満足していただける病院となるように努

力してまいります。 

 

【実施状況】 

実施期間：令和 4 年９月 5 日～23 日（3 週間） 

外来：271 名（回収率 100％） 

病棟：166 名（回収率 92.7％） 

 

【調査結果】 

質問に対して「良い(5)」「やや良い(4)」「普通(3)」「やや悪い(2)」「悪い(1)」の 5 段階評価

で答えて頂きました。 

総合評価平均値は、外来が 4.1（昨年度 4.1）病棟は 4.3（昨年度 4.2）でした。 

 

＊ 外来部門では、「待ち時間に対する配慮」の項目が 3.5 と一番低い評価でした。対策として、

診察の状況や待ち時間の目安をこまめにお伝えするよう心掛けてまいります。 

 

＊ 病棟部門では、「病室内の静かさ」と「病室内の空調」の 2 項目が 3.9 と一番低い評価でし

た。今後も職員同士の会話や物音に対する配慮を心掛け、大部屋でのテレビ視聴はイヤホン等の

使用をお願いして参ります。「病室内の空調」に関しては新型コロナウイルス対策として換気が

必要なこともあり、皆様にはご迷惑をお掛け致しております。ご理解いただきながら皆様がすご

しやすい空調管理に気をつけて参ります。 

 

 

 

 

 



１ 外来部門の調査結果概要 
良い(5) やや良い(4) 普通(3) やや悪い(2) 悪い(1) 

①  職員の対応について 

 
②  外来の設備について 

 

③ 救急外来について 

 
③  当院の総合的評価について 

 
 

 

51.1 

51.9 

56.3 

54.1 

59.9 

53.8 

48.5 

45.9 

43.6 

44.8 

41.3 

43.9 

25.2 

26.1 

22.0 

23.6 

26.1 

27.5 

21.3 

19.3 

24.8 

23.1 

22.8 

20.9 

23.0 

21.3 

20.5 

18.7 

13.6 

17.9 

28.7 

32.6 

29.5 

28.7 

33.7 

33.8 

0.4 

0.4 

0.7 

2.4 

0.0 

0.8 

1.5 

2.2 

1.3 

3.5 

2.2 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受付・窓口の言葉や態度

受付・窓口の説明

医師の言葉や態度

医師の説明と同意

看護師の言葉や態度

看護師の説明

放射線技師の言葉や態度

放射線技師の説明

検査技師の言葉や態度

検査技師の説明

地域連携センターの言葉や態度

地域連携センターの説明

22.7 

37.3 

36.7 

37.1 

30.8 

34.3 

18.6 

22.9 

24.2 

21.0 

22.4 

20.5 

48.2 

34.1 

37.1 

36.7 

42.0 

42.9 

7.7 

4.8 

2.0 

3.6 

2.4 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外来の待ち時間

待合室の清掃

トイレの清潔感

トイレの使いやすさ

外来の案内表示

空調設備

35.9 

37.4 

26.7 

22.9 

33.6 

35.9 

2.3 

2.3 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

救急外来職員の言葉や態度

救急外来職員の説明

45.0 

36.5 

26.5 

35.2 

26.9 

27.0 

0.8 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

プライバシー

全体的な評価

【凡例】 



２ 病棟部門の調査結果概要 

良い(5) やや良い(4) 普通(3) やや悪い(2) 悪い(1) 

① 職員の対応について 

 
 

 
② 病棟の設備について 

 
③ 当院の総合的評価について 
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